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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Air France Europe
Question écrite n° 47638

Texte de la question

La compagnie Air France Europe, detenue en majorite par l'Etat, autorise la gratuite du transport sur ses lignes
pour les enfants ages de moins de deux ans a condition qu'ils soient accompagnes par l'un de leurs parents.
Ainsi, deux enfants de moins de deux ans accompagnes de leurs deux parents voyageront gratuitement. Une
famille peut cependant, en cas de naissances multiples, comporter plus de deux enfants de moins de deux ans.
Le cout du voyage sera alors gratuit pour deux des enfants (chacun etant accompagne), les autres enfants ages
de moins de deux ans, consideres comme voyageant seuls, devant donc, malgre leur jeune age, payer leur
place. Il en est de meme pour des jumeaux, triples, etc., ages de moins de deux ans voyageant seuls avec un
parent. M. Charles Miossec demande en consequence a M. le ministre de l'equipement, du logement, des
transports et du tourisme s'il ne lui semblerait pas opportun de modifier ces dispositions pour faire en sorte que
tous les enfants de moins de deux ans accompagnes d'au moins un de leurs parents puissent voyager
gratuitement sur Air Inter Europe.

Texte de la réponse

La reglementation autorise un enfant de moins de deux ans a voyager en avion, assis sur les genoux d'un de
ses parents. Dans ces conditions, il est logique que les compagnies aeriennes n'exigent pas le paiement du
transport. En revanche, si les enfants occupent un siege, ce qui est necessairement le cas si le nombre
d'enfants est superieur au nombre de parents a bord, les compagnies aeriennes exigent le paiement du prix du
billet, eventuellement avec des reductions. Il ne peut etre envisage d'imposer a la compagnie Air France Europe
la gratuite du transport pour les enfants de moins de deux ans, lorsqu'ils occupent un siege. D'une part, la
priorite de la compagnie reside dans le redressement de ses comptes et il ne peut lui etre impose une charge
relevant d'une politique familiale qui la placerait en situation defavorable dans un environnement concurrentiel.
D'autre part, dans le contexte de libre concurrence du transport aerien, les tarifs sont decides par les seules
compagnies en fonction de leur strategie commerciale. Ils ne sont pas soumis a l'approbation de l'administration
et font l'objet d'un simple depot.
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